

HONDA

MIO STANDARD KOSAČICA HRGE 50S

HRGE50S

Cene sa PDV-om: 449,00 €



Mio Standard Benzin-Kosačica za Efikasnu Košnju - Model HRD 60

Postignite savršenu košnju sa Mio Standard kosačicom! Predstavljamo vam model HRD 60 iz linije Mio Standard. Namijenjena je zahtjevnim korisnicima koji žele izvanredne rezultate košnje i visoku učinkovitost sakupljanja u svim uslovima. Ova kosilica je remek-delo efikasnosti i prilagodljivosti, opremljena sa košarom za sakupljanje i visokokvalitetnim pogonom.

Snaga i učinkovitost na svakom koraku: Snažnim motorom STIGA ST 140 OHV AUTOCHOKE, ova kosilica je spremna za svaki izazov. Njena čelična konstrukcija, galvanskom zaštitom i praškastim premazom, osigurava izdržljivost i dug životni vek.

Prilagodljivo postavljanje visine košnje: S centralnom šestostepenom postavkom visine košnje (22 - 65 mm) imate potpunu kontrolu nad dužinom trave. Bez obzira na vaše preferencije, ova kosilica će osigurati ravnomernu košnju.

Prostrana i pregledna košara: Košara kapaciteta 60 litara, opremljena indikatorom napunjenosti, osigurava da ćete uvek imati jasan pregled stanja košare. Jer urednost je u detaljima!

Više mogućnosti košnje: Odaberite između opcija sakupljanja, mulčenja ili bočnog izbacivanja. Mio Standard Benzin-Kosačica HRD 60 prilagođava se vašim potrebama za savršenu košnju.

Bezbrizna vožnja po terenu: Sa velikim zadnjim točkovima prečnika 280 mm, košnja na različitim površinama je laka. Ergonomska ručka omogućava udobno upravljanje.

Stvorite uređeni raj na vašem vrtu: HRD 60 vam omogućava da pretvorite svoj vrt u uređeni raj. Kosite s Elegancijom i Učinkovitošću - Mio Standard kosačica je vaš put do savršeno uređenog vrta!

Tehnične specifikacije

Veličina štitnika noža (cm) 46

Materijal štitnika noža Čelik

Naznačena snaga motora (kW na o/min)* 2,2 kW - 2900/min

Prenosnik Jedna brzina

Model motora STIGA ST 140 OHV AUTOCHOKE

Zapremina rezervoara za gorivo (l) 0.75

Podešavanje položaja i visine otkosa (mm) 6 (22 - 65)

Zapremina vreće za travu (l) 60

Masa (kg) 30 kg

Oprema za košenje pobiranje, mlčenje, zadnji/bočni izbacivač